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У сучасних умовах господарювання аналіз фінансового стану – 

необхідна складова процесу управління підприємством. В процесі 
аналізу використовують наступні методи оцінки фінансового стану: 

−  коефіцієнтний – передбачає розрахунок системи коефіцієнтів, 
що висвітлюють різні боки господарювання підприємства і 
враховують вплив як внутрішнього, так і зовнішнього середовищ на 
фінансовий стан підприємства; 

− комплексний – дає змогу виявити ті напрямки в діяльності 
підприємства, в яких виникають проблеми, а також дає змогу 
досліджувати причини, що їх зумовили;  

−  інтегральний – його слід використовувати тим 
підприємствам, які хочуть визначити свій фінансовий стан певним 
(одним, сукупним) інтегральним показником. Під час даного методу 
розраховується інтегральний показник на базі узагальнюючих 
показників за рівнем платоспроможності, фінансової незалежності та 
якості активів підприємства; 

− беззбитковий – базується на ролі операційного важеля у 
формуванні результатів діяльності підприємства, на можливості 
управління його витратами й результатами з метою досягнення 
необхідних показників беззбитковості виробництва. Критерієм оцінки 
фінансового стану підприємства в цьому випадку виступає запас 
фінансової міцності підприємства, тобто виторг від реалізації, що 
підприємство має після проходження порогу рентабельності. Чим 
вищий запас фінансової міцності у відсотках, тим стійкіший 
фінансовий стан підприємства; 

− рівноважний – базується на понятті ліквідності й оцінці 
фінансового стану підприємства з позицій досягнення рівноваги між 
ліквідними потоками у сфері господарсько-інвестиційної та фінансової 
діяльності підприємства. Перша виступає як зона створення коштів, а 
друга – як зона споживання коштів. Формовані і спожиті в них ліквідні 
грошові потоки мають назву результату господарської діяльності і 
результату фінансової діяльності відповідно. Рівність між цими 
результатами створює ситуацію ідеальної фінансової рівноваги 
підприємства, коли сукупний результат господарської і фінансової 
діяльності дорівнює нулю. 


